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Prezidentská  kandidátka  francouzské  Národní
fronty  Marine  Le  Penová  označila  evropskou
Schengenskou  zónu  za  „bezpečnostní  fiasko“.

V  prohlášení  zveřejněném  na  její  webové
stránce dala za vinu Schengenské dohodě, že se
berlínskému  teroristovi  tak  snadno  podařilo
uniknout  z  Německa.

„Bez  pevných  národních  hranic  a  ce ln í
infrastruktury na nich nezbývá Francii – podobně
jako jejím sousedům – než se ex post dozvídat, že
se  po  její  půdě  nejspíš  pohyboval  nebezpečný
ozbrojený džihádista,“ řekla.

„Znovu zdůrazňuji  svůj  závazek zajistit  Francii  plnou kontrolu nad vlastními hranicemi a
odstoupení od Schengenské dohody. Mýtus naprosté svobody pohybu v Evropě, jehož se mí
protikandidáti v prezidentských volbách stále pevně drží, musíme pohřbít.“

Členy zóny je 26 evropských zemí, mezi nimi i nečlenské země EU. V rámci této dohody
uzavřené v roce 1995 došlo ke zrušení pohraničních kontrol mezi evropskými zeměmi.

Francie však obnovila kontroly na svých hranicích po pařížských útocích v listopadu 2015, při
nichž bylo zabito 130 lidí.

Volný  pohyb  a  služeb  napříč  většinou  kontinentu  však  s  migrační  krizí  a  vzestupem
Islámského státu dostává stále větší trhliny.

Řada expertů považuje Schengenskou dohodu za slabinu evropské bezpečnosti, díky níž do
Evropy pronikají drogy, nelegální zbraně, zločinci i teroristé.

Předseda italského Hnutí pěti hvězd Beppe Grillo na svém blogu s Le Penovou souhlasil, když
napsal, že „Itálie se stala cestou pro teroristy, které nedokážeme kvůli Schengenu zadržet“ a
dodal, že „nastal čas jednat.“

Pochvalně se vyjádřil o Cristianu Moviovi a Lucovi Scatovi, dvou policistech, kteří zastavili a
po napadení z jeho strany i zastřelili teroristu Anise Amriho – označil je za „sekulární světce.“

U Amriho, po útoku v Berlíně několik desítek hodin nejhledanějšího muže v Evropě, se našly
jízdenky, podle nichž z Německa přes francouzské Chambery odcestoval do Itálie.

„Pokud je muž zastřelený v Miláně skutečně vrahem z Berlína, pak se Schengen ukázal jako
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ohrožení bezpečí veřejnosti,“ prohlásil na svém twitterovém účtu někdejší předseda strany
UKIP Nigel Farage. „Musíme s ním skoncovat.“

Čtyřiadvacetiletý  Tunisan podezřelý  z  terorismu urazil  z  místa  činu do Milána přes  800
kilometrů, než ho při náhodné kontrole zastřelili dva italští policisté.

Článek  Karin  Bredenkampové  Marine  Le  Pen:  Schengen is  a  security  disaster  vyšel  na
stránkách Free West Media 25. prosince 2016.
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